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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1952 

Vragen van het lid Ouwehand (PvdD) aan de ministers van Landbouw, Natuur 
en Voedselkwaliteit en van Justitie over de handhaving van het verbod op het 
couperen van honden (ingezonden 19 februari 2010). 

Mededeling van minister Verburg (Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit) 
(ontvangen 18 maart 2010). 

Vraag 1
Kent u de berichtgeving in het Noordhollands Dagblad waarin verhaald wordt 
over de handel in pups waarvan oren en/of staart zijn gecoupeerd?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de analyse van dierenartsen dat er uit Polen en andere 
(Oost-Europese) landen pitbullpups op bestelling worden gekocht, gecou-
peerd en vervolgens in Nederland verkocht? 

Vraag 3
Heeft u zicht op de handelsstromen die door deze dierenarts worden 
geschetst? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Kunt u bevestigen dat er in Nederland honden als boxers, rottweilers en 
dobermannpinchers rondlopen met gecoupeerde staart en/of oren? Zo ja, hoe 
verhoudt dit zich tot het in Nederland geldende verbod op het couperen van 
oren en staarten van honden? Zo nee, waar baseert u dat op? 

Vraag 5
Op welke wijze wordt het Nederlandse coupeerverbod gehandhaafd? Kunt u 
uiteenzetten hoe vaak sinds de inwerkingtreding van het verbod overtredin-
gen zijn geconstateerd en hoe vaak overtreding ook heeft geleid tot beboe-
ting of andere sanctionering? Is het waar dat ook na een proces-verbaal van 
de Algemene Inspectiedienst (AID) een boete meestal uitblijft, en wat is uw 
oordeel daarover? 

1 Noordhollands Dagblad, 12 februari 2010: «Lobby tegen gecoupeerde oren» en «Sluitend 
bewijs couperen heel lastig».
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Vraag 6
Welke inzet heeft u tot nu toe gepleegd om het Nederlandse coupeerverbod 
te handhaven ten aanzien van de handel in honden die in het buitenland 
worden gecoupeerd? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat het onwenselijk is om de mogelijkheid open te laten in 
Nederland een gecoupeerde hond aan te schaffen terwijl in ons land een 
verbod geldt op het couperen van oren en staarten van honden? Zo ja, bent u 
bereid de mogelijkheden te onderzoeken het bezit van gecoupeerde honden 
in principe strafbaar te stellen? 

Vraag 8
Kunt u uiteenzetten of op Nederlandse hondenshows gecoupeerde honden 
worden getoond? Zo ja, hoe verhoudt dat zich tot het Nederlandse coupeer-
verbod en op welke wijze wilt u hier een einde aan maken? 

Vraag 9
Kunt u een overzicht geven van de tot nu toe geboekte resultaten ten aanzien 
van de uitvoering van de Motie-Ouwehand2 over maatregelen tegen de 
malafide hondenhandel? Welke plaats heeft de handel in gecoupeerde 
honden hierin? 

Mededeling 

De Kamervragen, gesteld door het lid Ouwehand (PvdD), over de handhaving 
van het verbod op het couperen van honden, kunnen tot mijn spijt niet 
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden hiervoor is dat de interdepartementale afstemming van de 
antwoorden extra tijd vergt.

2 Kamerstuk 28 286, nr. 192.
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